

发现“会销”行为可举报

举报电话: 12315 5898987

◇晨报融媒记者 胡军

本报讯 昨日,内蒙古晨报融媒记者从赤峰市场监管局获悉,从4月份开始,赤峰市市场监管局将开展为期半年的虚假宣传行为、食品相关产品市场专项整治集中行动。

此次整治的重点内容是,利用会议、专家讲座、赠送礼品、免费体

验等方式非法宣传、销售以上产品服务的“会销”违法行为;利用健康养生节目(栏目)等形式,冒用医疗机构资质或医师执业资格违法、违规推销药品、食品的违法行为。利用户外广告、宣传册、微信平台传播美容美体虚假信息的违法行为;以“免费体验”为噱头诱导、强制消费者消费的行为。金融理财、收藏

投资等对未来收益和相关情况作出保证性承诺,夸大产品丰厚回报而规避对风险提示的违法行为。利用沙盘、宣传单、标语、现场讲解等方式误导消费者的房地产、教育培训等行业的虚假宣传违法行为。电视、广播、报纸、户外、印刷品、网络等媒体媒介发布虚假违法广告的行为。严厉打击无证生产、制售假

冒食品用包装、容器、工具、加工设备以、涂料、食品添加剂、食品生产加工用化工产品。严格检查生产企业各项制度,检查其是否持续保持获证条件,是否有严重违法行为。

赤峰市市场监管局提醒广大市民,如有发现以上违法行为,请及时进行举报。举报电话:12315,5898987。

松山区供电公司
为春耕提供
优质用电服务

本报讯 国网松山区供电公司穆家营子镇供电所采取有效措施,提前做好农田灌溉等用电服务工作,为春耕春种提供了有力的供电保障。

穆家营子镇供电所成立了“春耕安全用电服务小分队”,深入春耕现场及客户的家中提供上门服务,面对面用电安全知识宣传,帮助农户检查维护机井机,通过主动上门服务,及时与辖区内村、组联系,对所有农业排灌进行了一次全面“体检”,为“春耕”生产提供及时、高效的供电服务,同时,开展春耕用电线路及设备消缺工作,对涉及春耕生产的供电线路及灌溉用电设备、设施进行全面巡视、检查和维护,对发现的缺陷及时消除。建立通讯畅通信息制度,实行24小时值班制度,做好春耕春灌期间的各种突发事故处理,确保故障的快速准确处理。

(刘亚东)



义务植树

近日,松山区全宁街道亲水湾联合党委在锦山路开展“共建生态文明 共享绿色未来”义务植树主题党日活动。来自12个联合党委成员单位的“双报到”党员共110余人参加了此次活动。

晨报融媒记者 胡军摄影报道

酒驾摩托车
酿车祸当场死亡◇融媒体实习记者 王小溪
通讯员 杨磊

本报讯 昨日,内蒙古晨报融媒体实习记者从红山区公安分局交警大队了解到,4月20日,在红庙子新安屯101路公交车站点附近发生了一起重大交通事故,摩托车驾驶员因酒驾造成车祸导致当场死亡。

据了解,4月20日,一辆二轮摩托车沿G111线由西向东行驶至红庙子新安屯101路公交车站点时,与停在道路旁的一辆重型半挂牵引车相撞。红山区公安分局交警大队接警后,民警立即赶到事故现场,看到一辆摩托车翻倒在路旁,摩托车旁躺着一个人,经确认已死亡。经查,摩托驾驶人魏某某系酒后驾驶报废机动车上路。在行驶过程中,魏某某既未按规定车道行驶,也未注意观察四周交通状况,是造成此次事故的主要原因,而半挂车驾驶人杨某某在禁止停车的道路上临时停车,且未开启危险警示灯是此次事故的次要成因。

目前,事故正在进一步调查处理当中。

敖汉旗供电公司
全面开展
网络安全技术培训

本报讯 近日,国网敖汉旗供电公司由运检部牵头,对计算机网络安全进行技术培训,并用短信方式通知到全员,对PC终端机、U盘进行全面查杀。

培训人员从公司信息安全管理、终端安全操作以及人为不安全因素等三个方面对全体学员进行网络安全技术培训。耐心讲解了口令设置的要求和方法,强调应禁止违规外联、私自安装操作系统或与办公无关的软件、增加系统账号、更改网络设置、内网机进行文件共享和打印机共享等行为。

此次培训,提高了国网敖汉旗供电公司全体员工对信息安全的重视,从而在日常工作中掌握终端安全的使用方法,确保了消除终端不安全的因素。(王建伟)

翁旗刑侦抓获一名网上逃犯

本报讯 2018年8月20日11时,乌丹镇居民邹某某在其家人的陪同下到刑侦大队报案,称2018年8月18日上午,其在一廉租楼房内被刘某某强奸。接到报警后,翁牛特旗公安局刑侦大队技术人员开展调查工作。翁牛特旗公安局通过现场勘验和调查走访迅速查明案情,确定犯罪嫌疑人刘某某真实身份,但刘某某此时已经潜逃,侦查员立即将其列为网上逃犯进行缉捕,同时多方搜集线索,力

争发现刘某某的踪迹。

侦查员通过梳理了刘某某关系人信息,侦查员认为,刘某某在近期回家的可能性极大,于是决定在刘某某居住的村组进行布控,通过几天的蹲守,侦查员在其家中附近发现了刘某某的踪迹,2组侦查员迅速在出入其家中的胡同两侧进行合围,将正欲外出的刘某某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人刘某某对奸淫邹某某的犯罪事实供认不讳,目前,案件还在进一步审理中。(王兆军)

阿旗供电公司
开展党建业务培训

本报讯 为了进一步加强基层党建力量,提升公司党建工作的整体水平,全面落实从严治党要求,近日,国网阿鲁科尔沁旗供电公司党委开展了党建业务培训,该公司党委书记、党建部全体成员、各党支部书记、负责党建软件管理人员共40余人参加了培训。

该公司党委书记张继友在总结发言时指出,此次党务干部培训既是党建业务培训,也是思想政治训练,更是一次难得的党建实务经验交流。他强调,各支部一要提高认识。要把抓好党建摆在重要位置,高度重视,一手抓发

展,一手抓党建,将党建工作始终贯穿于各项工作,以党建保障和促进中心工作。二要传导压力。各支部要适应新形势下党建工作,加强党务工作力量,为党建工作提供人员保证。建立常态化学习制度。三要用于创新。各支部要在基层党建工作中充分发挥主观能动性,创造性开展“四级对标”“意识形态”“企业文化示范点创建”“国家电网乌兰托嘎共产党员服务队建设”“新闻宣传”等工作,在实践中探索经验、创造经验,不断增长党员的工作才干。

(高而奇)

赤峰市中级人民法院
普法宣传专栏(309)元宝山区法院
开展专题党日活动

本报讯 为贯彻落实习近平总书记新时代生态文明建设思想,践行“绿水青山就是金山银山”的环境理念,近日,元宝山区人民法院党总支联合古山森林公园党支部与紫宸社区党支部在古山森林公园开展“我为家乡添片绿”主题党日活动。

干警们到达植树地点后,就迅速进入劳动状态。虽然春风很大,但大家精神饱满、积极劳动,挖坑、填土、踩实、忙得不亦乐乎,整个植树现场分工有序,合作默契,劳动场面热火朝天。通过本次植树造林和保护生态环境的意识,展现了该院干警团结合作的良好精神风貌,不仅丰富了党员组织生活,增进了法院队伍凝聚力和向心力,同时,促进了“共建、共享、共治”融合党建的深入开展。

(孙东平)

晨报官方微信

